

丰都日报

FENGDU RIBAO

更多资讯:丰都新闻网(www.cqfd.cn) 看丰都APP 丰都发布 综合频道(209) FM98.2

2025年9月

17

星期三

乙巳年七月廿六

中共丰都县委主办
丰都县融媒体中心出版

内部资料 免费赠阅
(渝)2024516

第 105 期
总第 1984 期

提高网络育人能力

要深入贯彻中央八项规定精神,以坚强党性涵养优良作风,始终保持奋发进取、迎难而上的精神状态,以改进作风的实际成效赢得人民群众支持和拥护。

——习近平2025年6月13日在纪念陈云同志诞辰120周年座谈会上的讲话

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

丰都县“一委两会”贵阳工作站启动仪式举行

张国忠出席启动仪式并讲话

本报讯(记者 王阳)9月12日,丰都县“一委两会”贵阳工作站启动仪式在贵阳市举行。县委书记张国忠出席活动并讲话,贵州省委社会工作部部长、省委“两新”工委书记吴静,重庆市委社会工作部副部长、市委非公经济和社会组织工委书记(兼)李俊杰,贵阳市委社工部部长、市委“两新”工委书记皮启荣出席活动,县委副书记韩璐璐宣读丰都县“一委两会”贵阳工作站相关文件。张国忠向出席启动仪式的各位领导、各位来宾表示热烈欢迎和衷心感谢。他说,近

年来,在重庆市委、市政府的坚强领导下,丰都紧紧围绕全市“六区一高地”部署,坚决守住阵地、守住底线、守住创新,政治生态、社会生态、经济生态实现了根本性好转,文化生态实现了整体性优化。

张国忠指出,成立丰都驻外商会、农民工工会联络服务站,依托驻外商会阵地建立流动党委,就是要把在外务工、在外创业、在外打拼的丰都人组织起来,为他们提供力所能及的服务,不为拿到血汗钱而焦虑、不为受到不公正待遇而烦恼。希望新组建的

流动党委,不辜负县委的期望,认真履行好党委职责,把党员组织起来,把农民工朋友组织起来,把商会、农民工工会领导好、组织好,服务在黔丰都老乡。希望贵阳丰都商会,把在贵阳打拼的企业家团结起来、互相帮助、抱团发展,争取更大成就。希望农民工工会,把在贵阳打拼的丰都人组织起来,在就业培训、讨薪维权、家庭服务、回乡创业等方面为他们提供帮助。希望在贵阳的丰都籍企业家,融入贵阳、建设贵阳,诚信经营、守法经营,做有社会责任感的企业家,不

给当地添乱,不给丰都丢脸。丰都县委、县政府将以“一委两会”为载体,为在外打拼的丰都人搭好平台,力所能及为大家提供服务,诚挚邀请贵州的各位领导、朋友深入丰都、了解丰都、推介丰都。

当天的活动,还举行了丰都县“一委两会”贵阳工作站揭牌仪式,组织参观了丰都县“一委两会”贵阳工作站。

县委常委、宣传部部长中意主持启动仪式,县委常委、统战部副部长李勇,人大常委会副主任何蓉出席活动。

本报讯(记者 邓军杰)9月12日,县委副书记、县长唐守渊带队专题调研“小县大城”相关工作。他强调,要进一步压实工作责任,强化协同配合,以更高标准、更实举措推动工作落地见效,切实增强新市民的获得感、幸福感和归属感。县委常委、县政府常务副县长刘书获一同调研。

当天,唐守渊一行先后前往新市民之家、新市民就业创业主体园暨三峡技校达标迁建项目现场,通过实地查看、听取汇报等方式,详细了解项目进展,并对下一步工作作出部署。

本报讯(记者 邓军杰)9月12日,建设银行重庆市分行党委书记、行长周涛一行来丰,就深化政银合作、助力地方经济高质量发展进行座谈交流。县委副书记、县长唐守渊出席会议并讲话,县委常委、县政府常务副县长刘书获参加。

唐守渊对周涛一行的到访表示欢迎,向建设银行重庆市分行对丰都发展的支持表示感谢。他指出,当前丰都政治、社会、经济生态持续向好,发展势头强劲,希望双方进一步加强沟通,围绕乡村振兴、金融服务等

唐守渊专题调研“小县大城”工作时强调 强化统筹协调 筑牢新市民安居创业根基

唐守渊强调,新市民之家是连接新市民与城市的重要纽带,要持续优化功能布局,完善服务设施,提升人员素质,提高服务质量,努力打造真正温暖的“新市民之家”。新市民就业创业主体园暨三峡技校达标迁建

项目是“小县大城”建设的重要支撑,要有效整合闲置资源,统筹规划建设,打造集技能培训、生产加工、电商销售于一体的就业产业园,不断拓展就业空间、提升就业质量。要紧密对接市场和产业需求,科学设置

专业,增强培训的针对性与实用性。要紧盯“早建成、早投用、早见效”目标,倒排工期、挂图作战,全力加快项目进度,确保按时保质完成建设任务。

乡村振兴新图景

近年来,我县立足区域资源禀赋,加强系统谋划,扎实做好项目建设、文旅产业发展、景区提质升级等重点,打造具有鲜明乡土特色和高品质体验的文旅休闲产品,为全面推进乡村振兴注入新动能、增添新活力。图为包鸾镇文旅休闲项目思源居民宿。

(本报特约摄影 熊波图/文)



张国忠赴贵阳市考察企业
热忱欢迎丰都籍企业家回乡投资兴业

本报讯(记者 王阳)9月12日,县委书记张国忠率队前往贵阳市,对贵阳剑桥学校和黄氏酒厂进行了深入考察,县委常委、宣传部部长中意一同考察。

在考察过程中,张国忠与企业负责人亲切交流,详细了解企业的运营模式、发展规划,并诚挚邀请他们回乡投资兴业,助力家乡发展。

在贵阳剑桥学校,张国忠一行参观了校园的教学设施、师资配备以及学生的学习生活环境。张国忠指出,教育是丰都未来发展的根本,丰都高度重视教育事业,近年来不断加大教育投入,改善教育环境,出台了一系列推动教育高质量发展的政策措施。希望贵阳剑桥学校的丰都企业家能够将先进的教育经验带回家乡,参与丰都教育建设,助力丰都打造优质教育体系,让更多丰都学子在家门口就能享受到优质教育资源。

随后,张国忠来到黄氏酒厂,黄氏酒厂作为当地知名的果酒生产企业,拥有独特的酿造工艺和成熟的市场销售网络。在参观酒厂的酿造车间、储存仓库以及产品展示区时,张国忠详细询问了果酒的酿造流程、原材料供应以及市场销售情况。张国忠指出,丰都拥有适宜酿酒的自然条件和悠久的酿酒历史,希望丰都籍企业家回乡考察,利用家乡的资源优势,将酿造工艺带回家乡,在家乡投资建厂,共同推动丰都经济社会发展。

建设银行重庆市分行来丰洽谈 拓宽合作领域 赋能高质量发展

重点领域拓展合作,为丰都发展注入更多金融“活水”。丰都也将以更优金融环境为合作护航,推动双方协作成果从“单点突破”迈向“全域共进”,实现发展红利共享共赢。

周涛对丰都县委、县政府的信任与支持表示感谢。他表示,丰都区位优势明显、文化底蕴深厚、生态资源丰富、干事氛围浓厚,双方合作前景广阔。建设银行重庆市分行

将立足金融服务本源,紧扣丰都发展需求,因地制宜拓宽合作边界,加大产业服务与惠民金融服务力度,全力助推丰都经济社会高质量发展。

县政协十六届三十八次主席会议举行 向文明出席

本报讯(记者 王阳)9月16日,县政协十六届三十八次主席会议举行。会议组织学习了习近平总书记在西藏考察时的重要讲话精神,并围绕“丰都县特殊教育学校医教康融合发展”开展专题协商。县政协主席向文明,县委副书记王筱军,政协副主席付晓、周勇、蔡正江、严奉勇、谭宏、向凯等参加会议。

向文明指出,此次专题协商准备充分、调研深入、程序规范,取得了预期效果。会后,要认真整理委员意见建议,及时将协商成果报送县委、县政府。同时,相关部门要饱含深情地做好“丰都县特殊教育学校医教康融合发展”的各项工

作,给予学校和特殊学生群体更多关爱和支持。向文明要求,县政协要持续关注“丰都县特殊教育学校医教康融合发展”的进展情况,适时开展专项视察,推动协商成果转化落实。要充分发挥政协人才荟萃优势,多为特殊教育事业呼吁发声,推动相关工作顺利开展。要切实履行职责,用好协商平台,做实委员工作室,做好委员工作室,做靓“渝事好商量·委员展风采”基层协商平台,助力我县特殊教育学校医教康融合发展。此外,还要做好反馈评议工作,对相关工作情况

微信扫一扫

阅读丰都日报数字报

